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Podmínky fotografické soutěže 
„Fotíme Evropu, již 20 let!“
· Fotografickou soutěž pro amatérské fotografy „Fotíme Evropu, již 20 let!“ konanou u příležitosti 20 let členství ČR v EU (dále jen „soutěž“) vyhlašuje Úřad vlády ČR prostřednictvím Eurocentra Hradec Králové a Eurocentra Pardubice, která jsou dále označena jako „vyhlašovatel“ ve spolupráci s informačními středisky Europe Direct Hradec Králové a Europe Direct Pardubice.
· Do soutěže budou přijímány fotografické snímky (dále jen fotografie) prostřednictvím online formuláře dostupného pod tímto odkazem, emailu fotosoutez.eurocentrum@vlada.gov.cz, případně přes internetové datové úložiště (typu www.uschovna.cz, a další).
· Soutěž probíhá od 1. 7. 2024 do 20. 9. 2024.
· Soutěž je vypsána ve dvou kategoriích:
· Evropa v kontrastech
· Evropa v detailech
· Do soutěže se přijímají fotografie pouze v digitální podobě ve formátu JPG s rozlišením minimálně 2 Mpx.
· Do soutěže se přijímají fotografie, které byly pořízeny v České republice a v zemích, které jsou k termínu vyhlášení soutěže členskými či kandidátskými státy Evropské unie.
· Každý účastník může zaslat maximálně dva snímky, jeden do každé z kategorií.
· Podmínkou pro zařazení do soutěže je zaslání soutěžní fotografie, jejího názvu, místa pořízení, označení zvolené kategorie, doplňujících informací k fotografii a uvedení kontaktních údajů včetně jména a e-mailového kontaktu (případně kontaktu zákonného zástupce osoby mladší 18 let).
· Soutěže se mohou zúčastnit pouze amatérští fotografové starší 15 let s trvalým bydlištěm v České republice (dále jen „soutěžící“). 
· Zaslané fotografie mohou být pouze autentické bez zásadních obrazových montáží. Vyhlašovatel si vyhrazuje právo na subjektivní hodnocení toho, co je zásadní obrazová montáž.
· Vyhlašovatel si vyhrazuje právo nezařadit fotografie do soutěže z důvodů nesplnění soutěžních podmínek a díla vytvořená za pomoci umělé inteligence.
· O vítězích soutěže rozhodne vyhlašovatel soutěže prostřednictvím odborné poroty. Speciální cena veřejnosti bude udělena autorovi fotografie s nejvíce udělenými „To se mi líbí“ na facebookovém a instagramovém profilu soutěže @fotosoutezEU, na kterém bude v průběhu soutěže vytvořeno album se všemi soutěžními fotografiemi. 
· Ceny pro tři výherce budou uděleny autorům nejzdařilejších fotografií v každé kategorii. Výherci získají hodnotné ceny v podobě poukázek na nákup v internetovém obchodě Alza.cz. V obou kategoriích budou uděleny následující ceny: 1. místo poukaz v hodnotě 3000 Kč, 2. místo poukaz v hodnotě 2000 Kč a 3. místo v hodnotě 1000 Kč.
· Výherci budou kontaktováni na uvedené kontaktní údaje, které poskytnou v on-line formuláři a budou uveřejněni na webových stránkách www.tvorimevropu.cz a www.europe-direct.cz.
· Ze soutěže jsou vyloučeni zaměstnanci regionálních Eurocenter, informačních středisek Europe Direct a jejich rodinní příslušníci.
· Zasláním fotografie soutěžící potvrzuje, že je autorem fotografie a že je oprávněn s fotografií nakládat. Pokud by se takové tvrzení soutěžícího ukázalo jako nepravdivé, bude taková fotografie ze soutěže vyřazena a soutěžící bude bez náhrady ze soutěže vyřazen. Soutěžící bere na vědomí, že na sebe přebírá odpovědnost za škodu, která může vzniknout vyhlašovateli nebo třetím osobám v důsledku takového jednání. Vyhlašovatel nepřebírá jakoukoli odpovědnost za obsah fotografií, za porušení práv třetích osob jejich zobrazením na fotografii či užitím fotografie ze strany vyhlašovatele v dobré víře v souladu s těmito podmínkami. Každý soutěžící je povinen při pořizování fotografií postupovat v souladu s právními předpisy, dbát oprávněných zájmů a práv třetích osob, zejména osob na fotografii a jejich soukromí, a práv na ochranu osobnosti. Zasláním fotografie do soutěže dává soutěžící vůči vyhlašovateli jednoznačně najevo, že splnil podmínky tohoto odstavce a že souhlasí s tím, že zcela odpovídá za porušení těchto práv.
· Vyhlašovatel si vyhrazuje právo vyřadit ze soutěže jakékoliv fotografie ze závažných důvodů dle svého uvážení. Těmito závažnými důvody mohou být např. takové záběry, které navádějí k užívání drog, prezentují krutá a nelidská jednání, zlehčují, omlouvají či schvalují problematiku rizikového chování nebo podněcují k nenávisti z důvodu rasy, pohlaví, náboženství, národnosti nebo příslušnosti k určité skupině obyvatel. Dále např. takové záběry, které by bezdůvodně zobrazovaly osoby umírající nebo vystavené těžkému tělesnému nebo duševnímu utrpení způsobem snižujícím lidskou důstojnost, nebo i takové fotografie, které by mohly vážně narušit fyzický, psychický nebo mravní vývoj dětí a mladistvých tím, že obsahují pornografii a hrubé samoúčelové násilí.
· Vyhlašovatel si v odůvodněných případech vyhrazuje právo soutěž zkrátit, prodloužit, změnit nebo zrušit.
· Soutěžící zároveň prohlašuje, že v případě, že dílo obsahuje osobní údaje, je na základě příslušných právních předpisů plně oprávněn k jejich zpracování a uvedení na soutěžním díle, a přebírá za jejich uvedení plnou odpovědnost.
· Soutěžící dává svou účastí souhlas s bezplatným užitím jím poskytnutých fotografií v souladu s těmito pravidly, zejména k prezentaci této soutěže, vyhlašovatele soutěže a jeho partnerů a mediálních partnerů v tištěných, elektronických a jiných komunikačních médiích bez omezení území, času a množství.
· Na výhru v soutěži není právní nárok.

Zpracování osobních údajů

· Správcem osobních údajů je Úřad vlády ČR, Odbor komunikace o evropských záležitostech Nábř. E. Beneše 4, 118 01 Praha 1 – Malá Strana.
· Zpracování osobních údajů bude probíhat v souladu s příslušnými právními normami o ochraně osobních údajů a s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (Obecné nařízení) a zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.
· Osobní údaje budou zpracovány v rozsahu jméno, příjmení, e-mailový kontakt (případně kontakt zákonného zástupce soutěžícího ve věku 16-17 let).
· Zpracování osobních údajů ve výše uvedeném rozsahu je podle čl. 6 odst. 1. písm. e) nezbytné pro splnění úkolu prováděného ve veřejném zájmu, kterým je správce pověřen. V České republice je koordinací evropských záležitostí pověřen Úřad vlády ČR a zprostředkováním informací široké veřejnosti o Evropské unii na centrální i regionální úrovni Odbor komunikace o evropských záležitostech v rámci Sekce pro evropské záležitosti.
· Soutěžící rovněž bere na vědomí a souhlasí s poučením o tom, že poskytnutí údajů je dobrovolné. V souladu s Obecným nařízením může uplatnit u správce práva subjektu údajů podle čl. 15-19 (právu přístupu k výše uvedeným údajům; právo na opravu, právo na výmaz; právo na omezení zpracování). Právo na přenositelnost údajů nelze uplatnit, nelze splnit podmínky čl. 20 Obecného nařízení.

	· 
· JAK MOHU PODAT ŽÁDOST O VÝKON SVÝCH PRÁV PODLE OBECNÉHO NAŘÍZENÍ? 

Kontaktní údaje správce osobních údajů 

	
Název 
	
Úřad vlády České republiky 

	Adresa sídla 
	nábřeží Edvarda Beneše 4, Praha 1 - Malá Strana, PSČ 118 01 

	e-mailová adresa elektronické podatelny 
	posta@vlada.cz 
adresa pro příjem elektronických podání opatřených zaručeným elektronickým podpisem 

	ID datové schránky 
	trfaa33 
v předmětu zprávy uveďte „OSOBNÍ ÚDAJE“ 

	
V případě písemné komunikace uveďte na obálku poznámku „OSOBNÍ ÚDAJE“ 

Kontaktní údaje pověřence pro ochranu osobních údajů 

	e-mailová adresa GDPR 
	gdpr@vlada.cz 

	telefon 
	+420 224 002 541 
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